

EDITAL 02/2019

Retificação do Edital 01/2019 – Edital de Abertura do 9º Siepex

O Coordenador do Salão Integrado de Ensino, Pesquisa e Extensão da Uergs (SIEPEX) no uso de suas atribuições legais, considerando a necessidade de adequação do cronograma geral do evento, resolve retificar o Edital Proex 01 – Edital de Abertura do 9º Siepex.

Onde se lê:

2 – Cronograma Geral do Evento – Atividade: Inscrição de apresentadores de trabalhos e de ouvintes por meio do link disponível no site do evento:

<https://proex.uergs.edu.br/programas/siepex>

Leia-se:

2 – Cronograma Geral do Evento – Atividade: Inscrição de apresentadores de trabalhos e de ouvintes por meio do link disponível no site do evento:

<https://www.uergs.rs.gov.br/9-siepex>

Os demais artigos e cláusulas permanecem inalterados.

Porto Alegre, 03 de abril de 2019

Franclin Ferreira Wenceslau

Coordenador Geral do 9º SIEPEX

REITORIA

Rua Sete de Setembro, 1156. CEP: 90.010-191
Centro Histórico | Porto Alegre-RS
(51) 3288-9000 | www.uergs.rs.gov.br

